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Beste leden van de gemeenteraad,

Met deze brief informeren wij u graag over de stand van zaken van het formatieproces.

Zoals wij in een brief van 26 juli 2024 hebben laten weten, hebben wij in juli verschillende 
gesprekken gehad met vertegenwoordigers van de fracties van GroenLinks, PvdA, 
GemeenteBelangen en D66. Op basis van deze gesprekken hebben de fracties de gezamenlijke 
conclusie getrokken dat er een voldoende basis is om de gesprekken voort te zetten om te komen 
tot een nieuw college van B&W.

Na een korte vakantieperiode, zijn op 14 augustus de gesprekken weer voortgezet. In een viertal 
gesprekken zijn thema's en onderwerpen benoemd, waarover de partijen in gezamenlijkheid 
afspraken willen maken. Het gaat hier om afspraken over de strategische koers, inhoudelijke 
beleidskeuzes, de financiële positie van de gemeente. Bouwen aan vertrouwen binnen de beoogde 
nieuwe coalitie en vertrouwen tussen coalitie en de gehele raad blijft hier één van de belangrijkste 
thema's.

Als het gaat om het maken van inhoudelijke beleidskeuzes, willen de formerende partijen zoveel 
mogelijk aansluiten bij het lopende raadsproces om te komen tot keuzes voor de begroting. 
Uitgangspunt is dat deze keuzes door de raad worden gemaakt en geen inzet zijn van de 
coalitieonderhandelingen.

Voorts is er gesproken over de bemensing van het college. Vanuit de fracties van PvdA en D66 
worden nieuwe kandidaten voorgedragen. Deze fracties zullen zelf op korte termijn hun kandidaten 
bekend maken. De (kandidaat) wethouders zullen in deze fase van het formatieproces deelnemen 
aan de gesprekken. De afspraken over de verdeling van de bestuurlijke portefeuilles worden 
gemaakt door de beoogd leden van het nieuwe college van B&W.
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De partijen zien deze gesprekken met vertrouwen tegemoet en zien de raadsvergadering van 26 
september nog steeds als een realistisch moment voor de verkiezing en benoeming van de nieuwe 
wethouders.

Met vriendelijke groet,

Onderwerp
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